



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
FACULDADE DE EDUCAÇÃO  
EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA DE PÓS-DOUTORADO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO  
EDITAL 05/2024



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 05/2024**  
**EDITAL DE BOLSAS DE MESTRADO PPGE UFJF – 2024**

A Coordenação do PPGE, no uso de suas atribuições legais, torna público o **Edital de retificação** de Seleção de Bolssita de Mestrado do Programa de Pós-graduação em Educação da UFJF.

**RETIFICAÇÃO: ITEM 13. CRONOGRAMA**

Onde se lê:

Período de recursos 27 e 28/06/2024

Leia-se:

Período de recursos 27 a 30/06/2024

Juiz de Fora, MG, 28 de junho de 2024.

Prof. Dr. Marcus Leonardo Bomfim Martins  
Vice-Coordenador do Programa de Pós-graduação em Educação da UFJF